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Commentary 
 
A Credit Suisse Bond Fund (Lux) Target Return (Euro) felszámolásáról szóló határozatot, 
valamint a befektetőknek történő 2008. november 12-i értéknapos első kifizetést 
követően új információkkal szeretnénk szolgálni az alap helyzetéről. 
 
Mivel az alap jegyeinek kibocsátását illetve visszaváltását felfüggesztették, 2008. október 
27-e óta nem publikálnak hivatalos nettó eszközértéket. Ennek ellenére egy indikatív nettó 
eszközértéket számítanak, ami azóta nagyjából változatlan maradt – mutatva azt a tényt, 
hogy nem sietjük el az alap eszközeinek értékesítését a gyenge likviditási körülmények 
melletti nyomott árakon, mely továbbra is jellemzi a kötvénypiacok számos részét. 
 
A befektetőknek történő első kifizetés az alap legutóbb számított indikatív nettó 
eszközértékének hozzávetőlegesen 36%-át teszi ki. Úgy becsüljük, hogy néhány hónap 
telhet el addig, míg képesek leszünk teljesen felszámolni az alapot és visszajuttatni a 
pénzt a befektetőknek. Továbbra is elkötelezettek vagyunk a befektetőink mellett, és úgy 
véljük, hogy ez az időtartam a jelenlegi likviditási problémák miatt szükséges lesz. Célunk 
annak elérése, hogy az alap eszközeit - várakozásaink szerint - jobb árakon tudjuk 
értékesíteni. 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az alap indikatív nettó eszközértéke tükrözi majd az első 
kifizetést. Ennek eredményeképpen, ha a többi feltétel megegyezik, az indikatív nettó 
eszközérték 36%-os esésére számítunk 2008. november 13-án.  
 
Az alábbi eszköz allokációs adatok az alap pozicionálásának bemutatására szolgálnak, a 
kifizetési folyamat következő állomásán további információkat közlünk. 
  
Eszköz allokáció %-ban 2008. november 6-án  
Készpénz 32,06
Pénzpiac 22,62
Magas hozamú kötvények 3,37
Magas besorolású kötvények – fedezetlen* 26,09
Átváltható kötvények 0,07
Eszközzel fedezett értékpapírok (ABS) 11,51
Közép-európai kötvények 2,16
Feltörekvő piaci kötvények 0,26
Államkötvények 1,86
Összesen 100,00
* A magas besorolású kötvények fedezetlen pozicióját mutatja – a fedezett kitettség 12,87% 


